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	UBND TỈNH LẠNG SƠN

SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 1518   /STTTT-TTBCXB
	Lạng Sơn, ngày     tháng 7 năm 2023

	V/v triển khai "Tháng hành động tuyên truyền về nhận diện và phòng chống 
lừa đảo trực tuyến"


	Kính gửi:


	- Báo Lạng Sơn; Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh;

- Văn phòng đại diện, phóng viên thường trú trên địa bàn tỉnh;
- Phòng Văn hóa và Thông tin các huyện, thành phố.


Thực hiện Công văn số 3208/VP-KGVX ngày 27/6/2023 của UBND tỉnh về việc tham gia Chiến dịch "Tháng hành động tuyên truyền về nhận diện và phòng chống lừa đảo trực tuyến", Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị các cơ quan, đơn vị tuyên truyền như sau:

1. Nội dung tuyên truyền

- Tuyên truyền, phổ biến rộng rãi các văn bản chỉ đạo về an ninh mạng và an toàn thông tin như Luật An ninh mạng năm 2018; Quyết định số 964/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ Phê duyệt Chiến lược An toàn, An ninh mạng quốc gia, chủ động ứng phó với các thách thức từ không gian mạng đến năm 2025, tầm nhìn 2030; Quyết định số 1907/QĐ-TTg ngày 23/11/2020 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án “Tuyên truyền, nâng cao nhận thức và phổ biến kiến thức về an toàn thông tin giai đoạn 2021 - 2025"… nhằm nâng cao nhận thức, kiến thức về lừa đảo trực tuyến, bảo vệ người dân Việt Nam trước những rủi ro tiềm ẩn trên không gian mạng, giúp tạo dựng một không gian mạng Việt Nam an toàn, góp phần thúc đẩy nhanh quá trình chuyển đổi số, phát triển hạ tầng kinh tế-xã hội số một cách bền vững.

- Thông tin, hướng dẫn người dân về các nội dung cụ thể, các dấu hiệu nhận biết, cũng như cách phòng tránh với 3 nhóm lừa đảo chính, 24 hình thức lừa đảo trực tuyến phổ biến tại Việt Nam hiện nay như: Lừa đảo combo du lịch giá rẻ; cuộc gọi video Deepfake giả mạo biên lai chuyển tiền thành công; giả mạo nhân viên y tế báo người thân đang cấp cứu; tuyển người mẫu nhí; thông báo "khoá sim" vì chưa chuẩn hóa thuê bao; giả danh công ty tài chính; tuyển cộng tác viên online; đánh cắp thông tin căn cước công dân đi vay nợ tín dụng... nhắm vào các nhóm đối tượng: Người cao tuổi với 15 hình thức lừa đảo thường xuyên; trẻ em có 3 hình thức dẫn dụ trên mạng; sinh viên/thanh niên có 13 hình thức; các đối tượng công nhân/người lao động, nhân viên văn phòng bị dẫn dụ với 19 hình thức lừa đảo,…

- Các cơ quan báo chí chủ động tăng tin, bài, chuyên mục, bố trí thời lượng, kênh phát sóng, thời gian phát sóng chương trình thích hợp để thu hút được sự quan tâm theo dõi của nhiều đối tượng cần tuyên truyền.


2. Thời gian triển khai: Từ ngày 20/6/2023 đến ngày 20/7/2023.

3. Tài liệu tuyên truyền: Bao gồm: Cẩm nang nhận diện và phòng chống lừa đảo trực tuyến; Poster 03 kỹ năng cơ bản để bảo đảm an toàn thông tin cá nhân; Infographic một số hình thức lừa đảo trên không gian mạng được gửi kèm theo. Hoặc nhấn vào đường link: https://khonggianmang.vn/. 

4. Đề nghị Phòng Văn hóa và Thông tin các huyện, thành phố

Đôn đốc, hướng dẫn Trung tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thông; Đài Truyền thanh cấp xã tuyên truyền nội dung nêu trên.


(Công văn số 3208/VP-KGVX ngày 27/6/2023 của UBND tỉnh, các tài liệu tuyên truyền được gửi kèm theo và đăng tải trên trang Thông tin điện tử của Sở Thông tin và Truyền thông tại địa chỉ: http://stttt.langson.gov.vn/ - Mục Văn bản chỉ đạo điều hành).

Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị các cơ quan, đơn vị tổ chức tuyên truyền nội dung nêu trên và báo cáo kết quả khi có yêu cầu theo quy định./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- UBND các huyện, TP;
- Lãnh đạo Sở;

- Phòng TTBCXB, VP;

- Trung tâm Công nghệ số (đăng tải);

- Lưu: VT, TTBCXB (LMV).
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC

Lê Hải Yến


